

# HIDRA-SOR KFT.

SZÉCHENYI 



Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Kedvezményezett neve: **HIDRA-SOR Kft.**

A projekt címe: **HIDRA-SOR Kft. modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása.**

A szerződött támogatás összege: **61 427 548 Ft**

A támogatás mértéke (%-ban): **70 %**

A projekt tartalmának bemutatása:

Cégünk új kihívások elé nézett a járvány megjelenésével, ami jelentős mértékben visszavetette működésünket. A munkánk nagy része személyes kapcsolatokon alapul, a munkavállalóink nagy része a székhelyen, telephelyen kell, hogy dolgozzon a termelékenység érdekében. Sokszor le kellett állítani a munkát, ami jelentős veszteséget okozott. Az értékesítés is rengeteg akadályba ütközött a szállítás, logisztika, mind szinte egyik napról a másikra leállt. Ezért is rendkívül fontos számunkra ez a projekt, hogy az újra indulással lendületet tudjunk venni.

A COVID miatt sok európai hengergyártó leállította termelését, melynek következtében új megrendelések érkeztek társaságunkhoz.

Ezen megrendelések hosszútávú megtartása került előtérbe, mivel a rendeződés után valószínűsíthető a piac újrafelosztása. Termelőeszközeink jelentős része elavult a modern termelési kihívásoknak nem felelnek meg. Szükséges új modern gépek beszerzése, termelékenyebb technológiák bevezetése.

Ennek figyelembevételével került sor a ROMI esztergák és indukciós hevítő beszerzésére. Ezek beállításával több gyártási művelet összevonásra került, gyorsabb és egyszerűbb lett az alkatrészgyártás. Jelenleg is üzemel társaságunknál más jellegű ROMI eszterga, ezért fenntartás, szerszámozás és kezelés (programozás) szempontjából költséghatékonyabb, ha az azonos gyártmánynál maradnunk. A meglévő gépek igen jó tapasztalatot adnak, mint üzembiztonság, mint pontosság területén. Nagyon megbízható és rugalmas szerviz áll rendelkezésre az esetleges problémák megoldására.

A piacok megtartásában jelentős segítséget nyújtott a pályázat megvalósítása, melynek jelentősége a 2022. évi megrendelések növekedésével igazolható.

Modernebb gépek beállítása mellett létszám növelést is végre tudtunk hajtani a termelékenységünk növekedésével.

A projekt befejezési dátuma. **2021.12.31.**

A projekt azonosító száma: **GINOP-1.2.8-20-2020-02780**